ficFRFasR

NWC5 RZ5I BV KRB EHIXE S
1 EFEE

NWCSRS BRR KR EHEKBE RS RN T ERRERNERAEBRREATET
WAHIFF R —RTTEEr= R | (FRSEREE , BOTTIRE  EBEREZA. %8
FREREEER AT R M.

FFEHRE - GB/T 12747.1-2004, 1EC60831-1:2002 ; GB/T 12747.2-2004,
IEC60831-2:1995,

2BEREN
NWC5-0-0-0
L iem.3=s, 1=

BES R (kvar)

S E(Y)

BitRe

S} tewivzNamads bt

S

3 IERE TIRFHINZRERM

3.1 IMEESEE : -25°C ~ +50°C(-25/Q),

3.2 HEHEE : 40°CAT<50% ; 20°CAF<90%.

3.3 ikEE : <2000m,

3.4 MEHM - TEESMNES | TSRMSIRELDER | TRIZIAITURIRSD.

4 TESHRFAMERE

41 EEFASH

4.1.1 EEE : 0.4kV. 0.45kV. 0.525kV ;

4.1.2 ZESER : 50HzE,60Hz ;

413 ESE : (5~30)kvar ;

41ABERE : -5%~+10% ; W=IEEBH/AERRHEHFZENENEBENRKE
MR /IMEZ L R#RIS1.08 ;

4.1.5 IRFERIETELgS | THEERET |, f£F0.0012 ;

4.1.6 BEAFTHEE | 1L1UN ; E24hehRiBidsh ;

417 BARIFILET : 1.3IN;

4.1.8 ERERIEYE - mEsEiet 2 UEREE , WOTEE3mIinG , RIREBERE7SVARLT ;

it RER R >> A-624



AoFRFRES

4.2 FEFRESHIEREER

ERE HESE ERESRE RS EERRT SRS

FS RS (kV) (kvar) (Hz) (UF) (A) (DxH)mm RERY
1 NWC5-0.4-5-3 0.4 5 50 99 7.2 ¢ 76x180
2 NWC5-0.4-7.5-3 0.4 7.5 50 149 10.8 ¢ 76x180
3 NWC5-0.4-10-3 0.4 10 50 199 144 ¢ 76x240
4 NWC5-0.4-12-3 0.4 12 50 239 173 ¢ 76x240
5 NWC5-0.4-14-3 0.4 14 50 279 20.2 ¢ 76x290 M12x16
6 NWC5-0.4-15-3 04 15 50 298 217 ¢ 76x290
7 NWC5-0.4-16-3 04 16 50 318 231 76x290
8 NWC5-0.4-18-3 0.4 18 50 358 26.0 ¢ 86x290
9 NWC5-0.4-20-3 0.4 20 50 398 289 ¢ 86x290
10 NWC5-0.4-25-3 0.4 25 50 497 36.1 $96x290
M16x25
11 NWC5-0.4-30-3 04 30 50 597 433 $106x290
12 NWC5-0.45-5-3 0.45 5 50 79 6.4 ¢ 76x180
13 NWC5-0.45-7.5-3 0.45 7.5 50 118 9.6 76x180
14 NWC5-0.45-10-3 0.45 10 50 12.8 157 $76x240 M12x16
15 NWC5-0.45-12-3 0.45 12 50 189 154 ¢ 76x240
16 NWC5-0.45-14-3 0.45 14 50 220 18.0 $76%x290
17 NWC5-0.45-15-3 0.45 15 50 236 19.2 ¢ 76x290
18 NWC5-0.45-16-3 0.45 16 50 252 20.5 ®76x290
19 NWC5-0.45-18-3 0.45 18 50 283 231 ¢ 86x290
20 NWC5-0.45-20-3 0.45 20 50 314 257 ©86x290
21 NWC5-0.45-25-3 0.45 25 50 393 321 $96x290
22 NWC5-0.45-30-3 0.45 30 50 472 385 $106x290 M16x23
23 NWC5-0.525-5-3 0.525 5 50 58 5.5 ¢ 76x180
24 NWC5-0.525-7.5-3 0.525 7.5 50 87 8.2 ¢ 76x180
25 NWC5-0.525-10-3 0.525 10 50 115 11.0 ¢ 76x240
26 NWC5-0.525-12-3 0.525 12 50 139 132 ¢ 76x240
27 NWC5-0.525-14-3 0.525 14 50 162 154 ¢ 76x290 M12x16
28 NWC5-0.525-15-3 0.525 15 50 173 165 ¢ 76x290
29 NWC5-0.525-16-3 0.525 16 50 185 176 & 76x290
30 NWC5-0.525-18-3 0.525 18 50 208 19.8 ¢ 86%290
31 NWC5-0.525-20-3 0.525 20 50 231 22.0 ¢ 86x290
32 NWC5-0.525-25-3 0.525 25 50 289 275 $96x290
M16x25
33 NWC5-0.525-30-3 0.525 30 50 346 33.0 ¢ 106%290

R REEAR SRR AT20kvar R

5HY

5.1 FE4EA :

5.1.1 FARE | AFREXRAREFERIHFE  XMENEERENRINIIGE  BRTIRE. BRZRE 2. WA,

5.1.2 ERAEE  RAMBNIZT. T2, FReBEN KSR REMNRARERNRANITAT.

5.1.3 LEEFAIE : FKEAMI2/MI6RIEE 2% | it REESE.

5.1.4 REANWCSEIFHB RS , AISLITIMEERIULIRTT , RIS RANA , #HEFMHE.

5.1.5 NWCSERRMSERASHH KA IEL  NEBAT , IEF—HEBFERIAAHIMEME VAR |
BHPRRIREBYEIF A,

A-625>> it REMAE



ficFRFasR

5.2 BAREREEEN
5.2.1 B EMSAEIEERSRNED. RN SESETREE  MFEE. BERBRE).
5.2.2 RFEHEHEKBEARRN , NADERLUTER :

a HERSETENMET  FTEERERHAKESS:  BRENIEREASER. AEKSERTTENNET  BRIABEHREES

%K. (BUERERS : M. EnEmes. PR, BREERE. PR BIFS)
b. FEER Y EEIEEF R AR |, BRI/ N TR R R0 %t B A .
c. ERERFTHA |, MEEAREHIET.
5.2.3 RFPEFEREERN , MISAREREERNRAERNERIR. Ess. BrEaFARIRUEBRES.
524 BARBRAFTELER3mIinbl L, MiFFBIRSREITERRBZ G | A8 TR,
5.2.5 F/NBUBTIRERFIGIE(RIFRY | NIRFERERAUER M2 -3EEE | RIS T R RRT .

6 IMZRZHERT

1515

35

- —

1 (U

M12x16/M16x25

7 ZE2trEE

RiPEERSTMREE

ERIGHIHTR] {RIGHIHTS

RERIFRE | AABEDEX , EEDEMANERIERI.

8 1T HRIEN

8.1 AP/~ REAVERBE. FERE. BHESH,

8.2 AR R SR HFE AR A — LA,

g0 : NWC5 0.4-20-3 1048

WTENWCSRS |, BEBEH400V , BiERE/920kvar , 1BEU93ERIEB AR08,

it REREE >> A-626




